AITOAYTEX TIMEX

A) Epotiogig Tomov Xootov (X) - AdaBovg (A)

1. Ava<0,tote laBl=-alpl

2. Avx>0,16te A= |-2x |- 5x =3x,

3. Av |X-5|:2, ToTe X=7 kot X= 3.

4. Av [x-5|<2, tote xe[3, 7].

5. Av Ix|<3,tote A=Ix+3|-|x-4]=2x-1.
6. Av-17<x<7,t6te [x +5|< 12

7. Avd(x,2)=2,1t6tex=471x=0.

8. Av |x-13]=13 - x, 16te X < 13.
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9. Ava<p, 1o A:JO% +5=10.

10. T xédBe mpaypatikd apltOpd a toyvet - o= 1-o .
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B) Epotioeig moAhanmtAfng emAoyNg

1. AvpB<0,16te nnapdotoon A = |- |B || - 2B elvon iom pe:
A. 2 B. 3P I.-2p A. -3 E.OQ

2. Av lal<1, 10TE N TapdoTacn A= o+ 1]-lo+ 2 fa - 1] etvor
ion ue:
A.2-a0 B.oa-2 a+3 A.o-3 E.3-a

3. Av lal=Ipl=0,161e:
A.a=01p=0 B.a=0xat =0 INoa=0xat P =0
A.a=0 np =0

4. Hicotmra 3o + la | =20 LoYVEL OTAV:

A.a<0 B.a<0 I'a>0 A.a>0

5. H avicwon x| >-x aAnOevet yia:

A.xX<0 B. yio kd0e X mpaypotikd
I' x>0 A. Aev pmopodue va Bydrovpe couTEPAGLO,
6. Av |x-2]=|x+1/ toteo0 TPAYUATIKOG X €lval i60¢ ue:
3 3 1 2 1
A. 2 B. = 2 Fo = 2 Ao 3 Eo é

7. Avx<x?< x|, tote o x QVNKEL GTO OLAGTN LA
A.(01) B.(-1,1) TI.(-o,1) A.(-1,0)

8. Av a < 0 < P, 10t n mopaotaon A=lal-Ipl-la - P
elval iom pe:

A. -2a B.2a TI.2p A. -2



I') Aocxnosig

a B
1. Ava,B,y#0, va amodeiete ot1: -3 < m+ H+ MSS.

2. Av Ix|<2 xm |y| <3, va amodeifete 0Tl 2% + 3y| <13.

3. Noa anodeiete 116 1000V VANIES:

i. Jlo+pl=lal+[plea-p20
i. la-pl=lal+[plea-p<o
ii. |lal-1gll=la+Bleapso
iv. llal-Ipll=la-pleapzo.

4.  Av x| <2 xo |\|/ <1, va amoodeifete OTL:

a. Ix-yl<3 B. [2x + yl<5 y. 13x — 2y |< 8.

5. Avioyvert 0 <a <P <y, vo amrAOTOMGETE TI§ TOPAGTACELS:
I A=|a-B|-|3a-3y|+|2a+27|-|B-y|

i. B=3|p-al-12a-2B]+]5B-al

6. Avioyvel x|<1,va ATAOTON|GETE TNV TAPACTOUC:
A=7]x+2]-2]3x-3|+|x+3]+2.
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Av 1woyvet [x] <1, va amrAOTOIMCETE TIG TAPAGTAGELC:
a. A=5-|x-2] B. B=2|x-1]-3]5-x]

y. T=1]2x-3[-|x+1]-[x-3l

Aiveton n mapdotaon A= | x-1[-2]2-x].
X-3 ,avx < 1

a. Na anodeiete 6t A= 13X-5 ,av 1<x<2
-X+3 ,avx=>2

B. Na Avoete 11¢ elowoeis: B1. A=0 Bo. A =2.

v. No anodeiéete 6T1 A <3 yio xdBe X Tpaypatiko.

Aiveton n mapdotaon A = [ 2x +1|-2]1-x].

Na Bpeite yio moleg TIHEG TOV X M mapdotacn A gival
aveEaptntn tov X (otabepn).

o. No omodeitete v woodvvapio: | ol < [pl < a® <p?.

B. Av lal=|Blxotioyoer 1+ laBl<lal+|p |
va amodeitete ot | al < 1<[BIn Ipl<i<]al.

Y. Avafp#0 ko ioydet | o+ B | <|a- B |, va amooei&eTe OTL

i) af <0 idalpl+Blal=0.
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4G—+3B <1
3a+4f ’

AvB=#0, 20+ 58 =0 xat

<1

o
va anoogiete OTL: ‘E

Noa Avoete T1C €E1I6MGELC:
a. |2x-5|=21 B. I3x-1|=-1
y. [1-2x|=3 5. |-3x+15 =30

Na AMoete 116 e£lomoELC:

a. 2Ix[+1=31Ix|-12 . 2Ix-1|-26= 3-(|1-x [-10)-7([2x-2 |-8)

x+2] +1 \—x—z\ +6 2 [|x-1+1| - 5
= 5. =15
3 8 3
8.|2x—1| ~ |2—4x|:11_ 6X—3
2 5 3

Na Acete 116 €€10M0ELC:

a. |IxI+4l=6 B.|Ix+2-3[=5 y. |2-5]1-x||=3.

Alvetal n mapdotoon A = 2 x-5]-31-x].

a. No ypapei n mtapdotaocn A yopig andrlvteg TIHEG.

B. Na Avfei n eElocwon A = -2,

Na Av000V 01 avichoELs:

i. Ix|>5 ii. 3<|x+2l<5 iii. Ix-7]<-2



17.

18.

19.
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2x-1 — 4
iv. 2<Ix-1l<4 w. - <3
_ \x-l\-4+§<\x-1\
vI. 2 33

x¥2| -2 2 x+2 6 P2}

Vili. 5 3 3
viii. | Ix | +3 ] < 3+|x|

xi. |Ix|+x?]> 5+ x?

x. |x-5|+[x-1]<0

xi. |Ix+3[+[x2-9][<0

Na Bpeite ta dtactpoTe TOL GLVAANHEVOVY Ol AVIGOGELG:

a. |x-4|<3ka |x-21<4

B. Ix-2l<5ka Ix-1]>2

Noa AMoeTe TIG OVICMGELG:
o) Ix-1l<|x-2] B) Ix+3|>|x-5|

IMao to Tpaypatikd aptOpod X, va arodeifete OtL:

a. d(1, -2x) = d(x, -2) < d(x, 0) = 1

B. d(x, 3) = 2d(x, -3) & d(x, -5) = 4



20.

21.

22.

23.

24,

25.
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a1. No anodei&ete OTL av o]+ B |=0 tote 0= B=0.
a2. No Avoete T1¢ €E1600ELG:

) Ix-21+]4-x*1=0ii) Ix-1]l+|x*-1]|=0.

Aivovtar ot oyéoeig:| X—2|<1, | y—5[<2.

Av éva opBoyamvio €xet draotdoelg x+3,y-1, va anodeiete OtL:
o. 6 <E <38, 6mov E 10 euPfadd tov opboywviov.

B. 12 <II <24, 6mov Il n mepiperpog t0V opHoywviov.

Na Acete T1¢ €€100GELC:
0. (2x-1)° 5|2x-1[+4=0 B. (x+2)° +5/x+2|-6=0

v. 3(2x+1)? —5|-2x—1[+2=0 . *(10x+4)? +[5x+2|~1=0
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No AoeTe TIC AVICOGELS:

0. (x-1 B|x-1+4>0 B. 3(2x-1)° —5|—2x+1|+2<0
y. 2(x=1)° —\x% —2x+1>1 8. 4(x+2)° ~3Vx? +4x+4<1
E. 2(x+1)2 ~[|x+1+1>0

Av x€[1,2] kar d(y,-2)<2 , vo amhomoiceTe TV

TOPACGTOON: Hz\/4xz+4x+1+\/\|12 —4y+4 kot va amodeiete OTL
oyvetl: 5ZIIL]1.

Av A, B gvdeydueva evog detypatikov ympov L2,
VO OTAOTOGETE TNV TAPAGTAUON:

TT=J4(P(A))? —12P(A)+9+/(P(B))? +4P(B)+4 xai vo amodeitete
o011 1oyver: 3LIIL6.







